

征程万里风正劲 扬帆启航恰逢时

北师石附:开学迎新尽现“园丁”责任

9月13日下午,一年级小朋友走进北京师范大学石家庄附属学校,正式成为一名小学生。班主任老师对开学第一课精心准备,从介绍自己,分享好习惯伴随一生,到安全注意事项、文明礼仪等一一耐心解说,体现了学校工作的高度精细和老师的责任心、爱心,为一年级学生向下扎根、向上生长迈出了扎实的一步。 记者 安迪 通讯员 董展展

沿西街小学:开启梦想新旅程

9月13日,沿西街小学全体师生相聚校园,举行2022年秋季开学典礼。学校表彰了假期文明实践活动中表现突出的同学,并对全体学生进行了安全教育。9月9日,学校举行了一年级新生线上入学仪式。 记者 孔琳

中华大街小学:新生开学 美丽“育”见

新学期,中华大街小学迎来了活泼可爱的一年级新生。进入教室后,新生在教室里认真观看了老师精心制作的行为习惯、安全教育等入学指南,勉励他们扣好人生第一粒扣子,争做新时代好少年。 记者 孔琳

谈南路小学:新生入学报到啦

日前,长安区谈南路小学200余名一年级小同学迎来了自己的小学生活。为做好迎新工作,谈南路小学早早制订了详细的计划,进行了周密的部署,和谐温馨的育人氛围,让新生们在校园里扬起新的风帆。 记者 孔琳 通讯员 吕娟娟

高新区外国语学校:举行新生入学仪式

9月13日,高新区外国语学校举行了2022年度一年级新生入学仪式。家长将孩子送上红毯,目送他们进入人生新的阶段。校领导向新生招手,祝愿他们在高外的天空上展翅翱翔,快乐健康地成长。 记者 孔琳

和平东路小学:风正帆悬 筑梦启航

9月13日,和平东路小学的全体师生又步入了新学期。一年级的新同学怀着欢呼雀跃的心情迈进了美丽的校园。学校举行了室内开学典礼,校领导谆谆教诲,师生进一步明确了新学期的奋斗目标和努力方向。 记者 孔琳

高新一幼:萌娃入园 “幼”见美好

迎着秋风,高新区第一幼儿园的宝贝们满怀期待,开心入园。这个暑假,高新一幼的小朋友进行了劳动之星、阅读之星、运动之星的主题活动,增强了体质,养成了良好习惯。安全教育后,孩子们开启了美好的新学期。 记者 孔琳

沿东小学:守好“安全线”

为确保秋季学期有序开学,9月11日上午,沿东小学联合河北省爱心公益协会对校园进行了全面、细致的消毒工作,尤其对教学楼、操场等重点区域和关键场所彻底喷雾消毒,为师生守好健康、安全防线。 记者 孔琳

八一小学:开启秋季学期新篇章

9月13日,八一小学各班级在教室在线观看了新学期开学典礼,副校长孙丽致辞以及教师代表、学生代表发言等环节紧凑。典礼明确了新学期奋斗目标,激励全校师生振奋精神、锐意进取,开启了老师和同学本学期工作、学习的新篇章。 记者 安迪

宋营小学:传习 从立志开始

又是新生入学时,9月13日,高新区宋营小学迎来了2022级新生。一群天真烂漫的孩子迈进校园,一年级

编者按:

9月13日,石家庄市各学校通过精心准备、全面布置,给返校学生和一年级新生带来了期待和惊喜。新学期、新气象,怀揣梦想,孩子们踏上新的征程。

班主任老师击鼓欢迎新学生,各班进行了开学第一课,孩子们正式开启了他们人生的新旅程。 记者 孔琳

瀚唐和雅小学:奋斗向未来

9月13日,瀚唐和雅小学的师生相聚在美丽校园的各个教室,举行了线上开学典礼。整个典礼热烈、庄重、掌声不断,全体师生站在新的起点,许下新的期待,描绘绚丽的未来。 记者 孔琳 通讯员 戴国普

瀚林学校:不负时光 载梦归来

9月13日,瀚林学校的同学们背上心爱的书包重回校园。执勤老师和引领老师早早地等候在校门口,指引孩子们有序排队、测量体温,之后,开学典礼拉开帷幕。新学期,瀚林学子将再次扬帆起航。 记者 孔琳 通讯员 王迪

太行大街小学:拥抱新学期

9月13日,太行大街小学迎来了秋季开学报到的第一天。学校通过多次会议对各项开学准备工作进行部署,为秋季开学做好充足准备。当日早7点40分,全体教职员准时到校,迎来学生返校和新生入学。 记者 孔琳

高新区实验小学:同你一起 遇见未来

9月13日下午,高新区实验小学举办了一年级入学礼。一年级的小萌娃踏着红毯、走过拱门,并写下自己“最初的梦想”,随后一年级老师为新生上了开学第一课,为他们接下来的小学生活做好了铺垫。 记者 孔琳 通讯员 刘佳

长安东路小学:海纳童心 筑梦新程



9月13日,长安东路小学迎来新学期开学第一天。高年级大姐姐为新同学贴上欢迎贴,一年级“小萌新”也将自制的小目标卡片粘贴在自己班级的目标树上。新学期,长东学子快乐起航。 记者 孔琳

育新实验小学:一年级首次家长会召开

9月12日下午,育新实验小学一年级召开线上家长会,田向红书记兼校长与新生家长相约,依次介绍了学校文化、办学理念、校风校训以及育人目标,共同探讨孩子的成长故事,解读孩子的成长密码。各班班主任也分别从班级文化、良好习惯的养成等方面与家长进行交流,为一年级小朋友今后的学习生活打下一个良好开端。 记者 安迪

柏林庄学校:主题典礼迎接新学期

9月14日,柏林庄学校举行“向上吧少年”秋季开学典礼。聂进飞校长发出新学期寄语,希望学子们以新学期为新起点,以饱满的精神和坚定的信心迎接新学期,少先队员代表表达了对新学期的期待,决心用实际行动诠释新时代少年儿童的责任与担当,成为祖国新时代的接班人! 记者 安迪

西雅小学:校长寄语新学期

9月13日,西雅小学举行2022年秋季学期开学典礼。李勇强校长致辞,欢迎新同学,希望新学期全体师生从点点滴滴做起,脚踏实地朝着目标迈进。在“知书达礼明德蕴雅”校训引领下,西雅学子将爱国刻在心中,立志争做新时代好少年。 记者 安迪

南马路小学:小小纸飞机承载少年梦

为激励学生追求梦想,9月13日开学伊始,南马路小学就组织开展了“小小纸飞机 承载少年梦”主题实践活动。同学们在老师的指导下,通过折、剪、画等方法制作各式纸飞机,然后在操场放飞写有自己梦想的纸飞机。活动生动展示了学生们憧憬未来、不惧前行的勇气。 记者 安迪 通讯员 王素平

13中:举行开学典礼暨教师表彰大会

9月13日下午,石家庄市第十三中学以线上线下相结合的方式,举行了2022—2023学年第一学期开学典礼暨教师表彰大会。秦龙飞校长致辞,希望每位学生都保持一份静气和定力,行事专一,志存高远。13中学全体师生则表达了践君子之行,立报国之志,与祖国同呼吸,与时代共奋进的坚定理想和信念。 记者 安迪 通讯员 高涛

9中:树师德 扬师风

为加强教师队伍建设,提高教师自身修养,新学期开学伊始,石家庄市第九中学党总支副书记罗立平对全体教职工进行了师德师风专题培训活动,带领教师认真学习了《新时代中小学教师行为十项准则》,并结合相关案例进行逐条解读,引导教师们做具有良好师德的教师。在罗立平的带领下,全体教师认真学习并签了《全面落实“十项准则”争做“四有”教师师德承诺书》。 记者 孔琳

▲ 新新作文

读《放歌行》有感

石家庄市草场街小学四(20)班 李佳航

这天,我怀着激动的心情读了唐代权德舆的《放歌行》,诗中的“青春虚度无所成,白首衔悲亦何及”让我很受触动。这两句诗的意思是:年轻的时候虚度光阴,无所作为,等到老了即使再心怀悲戚也于事无补。这话说得太大了!它告诉我们:青少年要珍惜时光,多学知识,不要虚度年华。

现在,我们有良好的学习环境和成长氛围,我深深感觉到,作为新时代少年儿童,我们应该加倍努力学习。首先,我们要认清自己当下肩负的责任,抓紧时间多学知识,不虚度光阴。然后,我们要保持一颗永远好奇、充满探索的学习之心,培养自己独立思考的能力,做最好的自己。

我又联想到《长歌行》中的诗句:“少壮不努力,老大徒伤悲。”是呀,古代多少诗人反复教育我们,我们有什么理由不努力学习呢?

我要珍惜韶华,不负青春,不断提高自身素质,希望将来学有所成,能够为祖国的繁荣富强贡献自己的力量!